



Beregszászi Harangszó

A Beregszászi Szent Kereszt Plébánia hírlevele

X. évf. 40. szám. ÉVKÖZI 27. VASÁRNAP (2020. 10. 04.)

OLVASMÁNY Iz 5, 1-7 **SENTLECKE** Fil 4, 6-9

Válasz: Isten kedves szőlője az ő választott népe.

Jézus is szőlőhöz hasonlítja az Isten országát. Előlegezi a bizalmat, ránk bízva kegyelmi javait, de elvárja, hogy kamatoztassuk erőnket. A példabeszéd történeti célzás a próféták üldözésére és Jézus keresztre feszítésére. Isten terve azonban az emberek ellenállása ellenére megvalósul. Talál olyanokat, akik megteszik akaratát és megdicsőítik őt életükkel, s végül ő fog ítéletet tartani mindenki fölött.

EVANGÉLIUM Szent Máté könyvéből (Mt 21, 33-43)

Abban az időben Jézus ezt mondta a főpapoknak és a nép véneinek:

Hallgassatok meg egy másik példabeszédet! Volt egy gazdaember, aki szőlőt telepített, bekerítette sövényvel, belül pedig (a sziklába) taposógödört vágott, és őrtornyot épített. Aztán rábízta a szőlőt a munkásokra, és elutazott. Amikor eljött a szüret ideje, elküldte szolgálait a szőlőmunkásokhoz, hogy a termést átvegyék. Am a szőlőmunkások megragadták a szolgálait, s az egyiket összeverték, a másikat megölték, a harmadikat pedig megkövezték. Erre más szolgálakat küldött, többet, mint először, de ezekkel is ugyanúgy bántak. Végül a fiát küldte le hozzájuk, mondván: „A fiamat csak megbecsülik!” Mikor azonban a szőlőmunkások meglátták a fiút, így szóltak egymáshoz: „Ez itt az örökös! Gyertek, öljük meg, és miénk lesz az öröksége!” Meg is ragadták őt, kidobták a szőlőből, és megölték.

Amikor megjön a szőlőskert ura, ugyan mit tesz majd ezekkel a szőlőmunkásokkal?

Ezt válaszolták: „Gonoszul elbánik a gonoszokkal, a szőlőt pedig más munkásokra bízva, akik idejében átadják neki a termést.”

Jézus így folytatta: „Nem olvastátok soha az Írásokban:

A kő, melyet az építők elvetettek,
mégis szegletkővé lett,
az Úr tette azzá,
és szemünkben csodálatos ez!

Ezért mondom nektek: Az Isten országát elveszik tőletek, és olyan népnek adják, amely majd megtermi annak gyümölcsét.”

A HÉT SZENTJE

Október 6-án Szent Brúnó áldozópap emléknapiját üli Egyházunk. Kölnben született 1035 körül. Párizsban nevelkedett, és pappá szentelése után hittudományt tanított. A magányos élet után vágyódva 108-ban megalapította a karthauziak rendjét. II. Orbán pápa magához hívta, hogy segítse őt az Egyház problémáinak megoldásában. A calabriai Squillace melletti Szent István-kolostorban halt meg 1101. október 6-án.

Istenünk, te Szent Brúnót arra hívtad, hogy a magányban szolgáljon neked. Közbenjárására add, hogy a világ forgatagában is szüntelenül neked éljünk.

SZENT FERENCRE EMLÉKEZVE – SZENT FERENC IMÁJA

Uram, adj türelmet,

Hogy elfogadjam amin nem tudok változtatni,

Adj bátorságot, hogy megváltoztassam,

Amit lehet, és adj bölcsességet,

Hogy a kettő között különbséget tudjak tenni.

Uram, tégy engem békéd eszközévé,
hogy szeressek ott, ahol gyűlölnek,
hogy megbocsássak ott, ahol megbántanak,
hogy összekössek, ahol széthúzás van,
hogy reménységet keltsek, ahol kétségbeesés kínoz,
hogy fényt gyűjtsak, ahol sötétség uralkodik,
hogy örömet hozzak oda, ahol gond tanyázik.
Ó Uram, segíts meg, hogy törekedjem,
nem arra, hogy megvigasztaljanak, hanem hogy én vigasztaljak,
nem arra, hogy megértsenek, hanem arra, hogy én megértssek,
nem arra, hogy szeressenek, hanem hogy én szeressek.
Mert aki így ad, az kapni fog,
aki elveszíti magát, az talál,
aki megbocsát, annak megbocsátanak,
aki meghal, az fölébred az örök életre.
Amen.

„SZÍVETEKBE LÉP BE AZ ÉLŐ ISTEN”

ELSŐÁLDOZÁS A BEREGSZÁSZI RÓMAI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉGBEN

Nagy ünnepre gyűltek össze a hívek szeptember 27-én a Beregszászi Szent Kereszt templomban: a vasárnapi szentmise keretében tizenhat hittanos járult először szentáldozáshoz.

A gyerekek már egy éve felelősségteljesen készültek a nagy eseményre Bárdos Viktória hitoktató segítségével, elsajátítva az Egyház tanításának alapjait. Egy nappal az elsőáldozás előtt pedig először járulhattak szentgyónáshoz.

A fehérbe öltözött hittanosok a bevonulás után énekben mondhatták el, hogy mennyire várták a nagy napot. Szokatlan és egyben megható volt, hogy a szentmise olvasmányait a gyerekek szülei olvasták fel.

Molnár János atya, a templom plébánosa a prédikációban az elsőáldozókhöz szólt:

- Anyaszentegyházunk Jézus Krisztus akarata szerint csodálatosan gondoskodik lelkünkön a szentségek által, biztosítja a kegyelmi közösséget Krisztussal. - mondta. – A szentségek között különleges helyet foglal el az Oltáriszentség, hiszen általa nemcsak kegyelmi úton találkozunk az Úrjézussal, hanem magunkhoz vesszük az Ő valóságos testét és véréit. Amikor Jézus leszáll az oltárra a kenyér és a bor színe alatt az átváltoztatáskor, akkor a ti szívetekbe lép be. Erre a találkozásra szeretném felhívni a figyelmeteket. Ez egy valóságos és személyes „én-te” kapcsolat az Élő Istennel, a legmélyebb kapcsolat. A mai naptól kezdve nyitott a lehetőség arra, hogy minden egyes szentmisén magatokhoz vegyétek az Úrjézust, és így létrejöjjön a közösség az egész Egyházzal, - hangsúlyozta a plébános.

A szentbeszéd után a hittanosok együtt vallották meg hitüket. Szentáldozásnál pedig félkört alkotva az oltárnál részesülhettek a szentségben.

A szertartás végén következett a sok köszönetnyilvánítás: hitoktatónak, plébánosnak, szülőknek, keresztszülőknek és a híveknek, akik azért imádkoztak, hogy az elsőáldozók számára valóban felemelő ünnep legyen ez a nap.

BÁTORSÁG HETE!

Ez az év alapos változásokat hozott talán a te életedben is. A járvány megmutatta, mennyire gyorsan megváltozhatnak körülöttünk a dolgok. Szinte egyik napról a

másikra másképp kell dolgoznunk, másképp kell nevelni a gyermekünket, másképp kell tartani a kapcsolatot szeretteinkkel, barátainkkal.

Hogy ezekhez a gyors, hirtelen, meglepő helyzetekhez, amelyek az élet produkál, hogyan viszonyulj, mit kezdj velük, ahhoz szeretnénk a **Bátorság Hete (október 5. és 9. között)** keretében segítséget, kapaszkodókat, válaszokat adni!

A Bátorság Hete üzenete, témái:

Bátorság! Ne félj szembenézni önmagaddal, problémáiddal!
Bátorság! Ne félj változtatni a baráti, családi, párkapcsolatodon!

Bátorság! Ne félj, ha fordulópontokhoz érkeztél, kríziseket élsz meg, veszteségek érnek!

Bátorság! Ne félj életmódot váltani, új utakat keresni az egészséged megőrzése tekintetében!

Bátorság! Ne félj a jövőtől, a bizonytalanságtól! Ne félj álmódosítani, tervezni, újratervezni, ha szükséges!

A Bátorság Hete azoknak szól, akik nyitottak és nem félnek szembenézni önmagukkal, az életük kihívásaival, problémáival és keresik Isten akaratát az életükben.

A Bátorság Hete egy online, videós interjúsorozat

5 nap (október 5. és 9. között) – 23 kiváló szakértő – 24 téma – 24 órányi anyag

A nagyszerű előadók között van pl. Mustó Péter SJ, Dr. Laurinyecz Mihály, Dr. Mihalec Gábor, Uzsalyné Dr. Pécsi Rita, Tapolyai Emőke és még sokan mások...

Nézd meg a témákat, a szakértőket és regisztrálj mielőbb: <https://eletutak.com/batorsaghete/> Magyar Kurír TISZTELT EGYHÁZTAGOK! KEDVES TESTVÉREK!

A templomi párnák gyűjtésére indult akciónk eredményeképpen augusztus 17. és szeptember 12. között az eddigi 7800 hrivenyhez még 3350 hriveny gyűlt össze. Az anyagon kívül ez fedezte a szivacs árának a felét. Sajnos a térdeplők nem készültek el, mert arra nem jutott pénz (az anyag meg van rá).

Hálánkat és köszönetünket fejezzük ki Szabó Máriának, aki a párnákat ingyen varrta meg templomunk részére.

Tisztelettel kérjük azokat, akik szívügyüknek tekintik ezt a kezdeményezést, járuljanak hozzá, hogy a térdeplők is elkészülhessenek. Adományaitok továbbra is a sekrestyében és az irodában adhatják le

Isten áldja a jókedvű adakozót!

Köszönettel a KÉSZ nevében Jakab Nóra

HIRDETÉSEK

+ Októberben minden szentmise előtt 40 perccel **rózsafüzér ájtatosság!**

+ **Magyarok Nagyasszonya templombúcsút tartanak Nagybégányban** október 11-én 12 órakor, ahova szeretettel várják híveinket is!

+ Október 11-én megtartjuk a már hagyományá vált **Pásztor Ferenc ünnepet**, amikor megemlékezünk egykori plébánosunkról, vértanúnkra. Együttal idén is lesz Pásztor Ferenc-díjasunk, akit a szentmise után köszöntünk fel!

+ Október 18-án a vasárnapi szentmise keretében **Molnár János atya megáldja az egészségügyi dolgozókat Szent Lukács emléknapja alkalmából!** A jelenlegi járványhelyzetben kiemelkedően fontos, hogy az orvosok, ápolók a Jóistenbe vetett hitükből merítsenek erőt, kitartást a pótolhatatlan szolgálatukhoz!

+ **Ügyfélfogadás a Caritas irodában** hétfőn és szerdán 9-től 12 óráig, illetve telefonon is lehetséges. Caritas ügyvezető Harapkó Marianna: 0968039697, Caritas munkatárs Bródi Katalin: 0955764436.

+ Október 9-én Szircsák Erzsébet gasztroenterológus ismét rendel a Karitás irodájában. Részletes információ és jelentkezés Harapkó Mariannánál: 0968039697.

IGENAPTÁR

Október 4. vasárnap: Évközi 27. vasárnap

Iz 5,1-7 Zsolt 79 Fil 4,6-9 Mt 21,33-43

Október 5. hétfő: 27. évközi hét hétfő

Gal 1,6-12 Zsolt 110 Lk 10,25-37

Október 6. kedd: 27. évközi hét kedd

Gal 1,13-24 Zsolt 138 Lk 10,38-42

Választható emléknap : Szent Brúnó áldozópap

Október 7. szerda: 27. évközi hét szerda

Gal 2,1-2.7-14 Zsolt 116 Lk 11,1-4

Emléknep: Rózsafüzér Királynője

Október 8. csütörtök: Szűz Mária, Magyarok Nagyasszonya, Magyarország főpátrónája

Sir 24,23-31 Zsolt 85 Gal 4,4-7 Lk 1,26-28

Október 9. péntek: 27. évközi hét péntek

Gal 3,7-14 Zsolt 110 Lk 11,15-26

Október 10. szombat: 27. évközi hét szombat

Gal 3,22-29 Zsolt 104 Lk 11,27-28

KERESZTELTŐ/HÁZASSÁG/TEMETÉS:

Házasság: Fatalijev Elmin és Huszár Alexandra – 2020. 10. 01.

TAKI (Találd ki!)

XIII. Leó pápa 1896-ban, a magyar millennium alkalmával, egy külön ünnepet engedélyezett Magyarország részére. Kérdés: Melyik ez az ünnep?

PÉLDABESZÉD, SZÖLŐ, ÖRTORONY, TAPOSÓGÖDÖR, VILÁG, GAZDA, JÉZUS, ÉPÍTŐ, KŐ, VIHAR, ÚR, NÉP, TELEPÍTETT, PÉNZ, TITOK, VÉN. FIÁT, MÁS, ÉLT.

P	M	Ő	R	T	O	R	O	N	Y	R
É	T	T	Ú	I		A	A	É	G	Ö
L	Á	Í	Y	T		H	A	V	R	D
D	I	P	O	O		I	K	N	A	Ö
A	F	É	G	K		V	I	L	Á	G
B										Ó
E	Y	K	A	S		J	É	Z	U	S
S	Z	Ő	L	Ő		M	Á	S	S	O
Z	N	É	P	Z		O	N	N	É	P
É	L	T	Y	A		G	A	Z	D	A
D	T	T	E	T	Í	P	E	L	E	T

HETI MISEREND

Október 5, hétfő: 08:00 - Beregszász

Október 6, kedd: 17:00 - Beregszász

Október 7, szerda: 08:00 - Beregszász
15:00 - Ardó

Október 8, csütörtök: 08:00 - Macsola
10:00 - Beregszász

Október 9, péntek: 08:00 - Beregszász

Október 10, szombat: 15:00 - Macsola
17:00 - Beregszász

Október 11, vasárnap: 08:00 - Ardó
10:00 - Beregszász

BEREKSZÁSZI RÓMAI KATOLIKUS SZENT KERESZT PLÉBÁNIA

web: beregszasziplebania.org.ua

Felelős szerkesztő: Bunda Rita

Ukrajna, 90200 Beregszász, Bethlen u. 2.

Tel: +380954982704

e-mail: beregszasziplebania@gmail.com